

Az ásványi anyagok felelős módon való beszerzéséről szóló irányelv



Hatálybalépés napja: 2023. május 1.

A PPG-nél úgy véljük, hogy az etikus cselekvés az egyetlen helyes lépés. Értékeink, többek között a termékeinkben felhasznált ásványi anyagok felelős beszerzése, olyan elvek, amelyek a beszállítóinkra is vonatkoznak. Ezeket az értékeket a [PPG Szállítói Magatartási Kódexén](#) keresztül a beszállítóinkra is kiterjesztjük.

A PPG elkötelezett az etikus üzleti magatartás és a felelős beszerzés mellett. Tartósan együttműködünk globális beszállítói láncban működő partnereinkkel annak biztosítása érdekében, hogy termékeink ne tartalmazzanak konfliktusövezetektől származó ásványkincseket, kobaltot, csillámot és szilíciumot, amelyek forrása olyan szervezetek, amelyek közvetlenül vagy közvetve konfliktusokat finanszíroznak, vagy amelyek emberi jogi visszaélésekhez köthetők bizonyos magas kockázatú területeken, a gazdaság fejlődésének támogatása érdekében.

A „konfliktusövezetektől származó ásványkincsek” jelenleg a kasszirit, a kolumbit/tantalit és a wolframit (amelyek legelterjedtebb származékai az ón, a tantál és a wolfram) és az arany – amelyek közismert elnevezése „3TG”. Ezek a „konfliktusövezetektől származó ásványkincsek” aggodalomra adnak okot, mert a Kongói Demokratikus Köztársaságban (KDK) és a környező országokban található bányák fontos forrásai ezeknek az ásványoknak. Ezen bányák némelyikét fegyveres csoportok ellenőrzik, amelyek konfliktusaikat bányászati tevékenységekből finanszírozzák. Az Egyesült Államok Értékpapír- és Tőzsd felügyelete (a továbbiakban: „SEC”) elfogadta a Konfliktusövezetektől származó ásványkincsek bejelentési és közzétételi követelményeit, hogy előmozdítsa azon humanitárius célt, hogy megszüntessék az erőszakos konfliktusokat és az embertelen bánásmódot a KDK-ban és a környező országokban, amelyeket részben a konfliktusövezetektől származó ásványkincsek kiaknázásából és kereskedelméből finanszíroznak. Más ásványok, köztük a kobalt, a csillám és a szilícium, szintén származhatnak olyan területekről, ahol fennáll az emberi jogok megsértésének veszélye ezen ásványok ellátási láncában.

A PPG beszállítói magatartási kódexében leírtak szerint a PPG elkötelezett az etikus üzleti magatartás és a felelős beszerzés mellett. Szorosan együttműködünk globális beszállítói láncban működő partnereinkkel annak érdekében, hogy biztosítsuk a SEC Konfliktusövezetektől származó ásványkincsekre vonatkozó szabályainak való megfelelést, és hogy az ásványokat etikus beszállítóktól szerezzük be. Az ásványkincsek nemzetközi ellátási láncában összetett, nyomon követése pedig kihívást jelent. A PPG által felhasznált, konfliktusövezetektől származó ásványkincsek és aggodalomra okot adó ásványokat tartalmazó nyersanyagok számos közvetítőn keresztül jutottak el a PPG-hez. A PPG nem vásárol közvetlenül az olvasztóktól; ezért beszállítóinkra kell hagyatkoznunk a konfliktusövezetektől származó ásványkincsek és az aggodalomra okot adó ásványok forrásának azonosításában, valamint termékeik konfliktusövezetektől származó ásványkincsek státuszának bejelentésében.

A PPG társadalmi felelősségvállalás és fenntarthatóság iránti elkötelezettségével összhangban a PPG olyan eljárást dolgozott ki, amely elősegíti a konfliktusövezetektől származó ásványkincsek közzétételét előíró hatályos jogszabályok betartását, többek között tagja vagyunk a Felelős Ásványkincs Kezdeményezésnek (Responsible Minerals Initiative, RMI), és a forrásra és a felügyeleti láncra vonatkozó átvilágítást végzünk az RMI Felelős Ásványkincs Biztosítási Eljárásának (Responsible Minerals Assurance Process, RMAP) felhasználásával. Megfelelő erőfeszítéseket teszünk ennek érdekében, és szállítóinktól megköveteljük, hogy:

- átvilágítást végezzenek ellátási láncukban az OECD Konfliktustól sújtott és magas kockázatot jelentő területekről származó ásványi anyagok felelősségteljes ellátási láncának átvilágításáról szóló útmutatójának és az RMAP-nak megfelelően, és meghatározzuk a PPG-nek szállított

Az ásványi anyagok felelős módon való beszerzéséről szóló irányelv



Hatálybalépés napja: 2023. május 1.

konfliktusövezetektől származó ásványkincsek vagy konfliktusövezetektől származó ásványkincseket tartalmazó termékek forrását;

- biztosítsák a PPG által indokoltan kért információkat a konfliktusövezetektől származó ásványkincsek forrásáról, amelyek szükségesek a SEC Konfliktusövezetektől származó ásványkincsekre vonatkozó szabályai szerinti átvilágítási és jelentési kötelezettségeink elvégzéséhez;
- értesítsenek bennünket, ha a PPG-nek szállított termék konfliktusövezetektől, a Kongói Demokratikus Köztársaságból vagy a környező országokból származó ásványkincsek tartalmaz; és
- kötelezzék el magát amellet, hogy „konfliktusmentes” minősítésük legyen vagy azt megszerezzék.

Együttműködünk az egyéb, aggodalomra okot adó ásványok beszállítóival is, hogy nyomon kövessük ezen ásványok eredetét annak érdekében, hogy beszállítóink eleget tegyenek a PPG Szállítói Magatartási Kódexében foglalt kötelezettségeiknek.

Azokat a beszállítókat, akik nem tudnak megfelelő tájékoztatást adni a PPG-nek szállított termékekben található, konfliktusövezetektől származó ásványkincsek vagy egyéb aggodalomra okot adó ásványok forrásáról, a PPG Globális beszerzési osztálya értékeli, és a PPG megszakíthatja velük a jövőbeni üzleti kapcsolatot. Ezen túlmenően a beszállítói magatartási kódexünk előírja, hogy felmondhatunk minden olyan beszállítóval kötött szerződést, amely nem tudja elkerülni a konfliktusövezetektől származó ásványkincseket vagy más ásványokat tartalmazó termékek használatát, amelyek ellátási láncá fegyveres konfliktusokat vagy emberi jogi visszaéléseket finanszíroz vagy támogat.

A PPG tudatában van annak, hogy a konfliktusövezetektől származó ásványkincsek felelős beszerzésének hatóköre és átvilágítási követelményei folyamatosan változnak. Ennek eredményeként a keresztfunkcionális csoportok és a vezetőség felülvizsgálják irányelveinket és eljárásainkat a megfelelőség előmozdítása és a tudatosság növelése érdekében. További információk:

- [A PPG Etikai Kódexe](#)
- [Szállítói Magatartási Kódex](#)
- [Részvételünk a Felelős csillám kezdeményezésben](#)
- [Fenntarthatósági irányelv](#)
- [Éves Fenntarthatósági Jelentés](#)
- [Emberi jogi információk](#)